



一纸蝶变 只有一城



齐鲁壹点



今日运河网



齐鲁晚报·
今日运河官
方微信



齐鲁晚报·
今日运河官
方微博

烟花爆竹许可零售网点,今年全市预计将达近5000家 环保型烟花爆竹将首次亮相



济宁城区烟花爆竹许可零售网点(资料图)。

本报济宁2月6日讯(记者 马云雪 通讯员 魏海涛 陈康) 春节日益临近,烟花爆竹的销售及燃放也成为了广大市民关注的焦点。6日,记者从济宁市安监部门了解到,今年烟花爆竹许可零售网点预计将达近5000家,数量较往年有所下降。此外,环保型烟花爆竹也将首次与济宁市民见面。

目前,烟花爆竹零售点申报工作正在有条不紊的进行。6日记者从济宁市安监局了解到,截至目前,全市已有18家烟花爆竹批发企业及3206家烟花爆竹销售网点分别获得了经营(批发)许可证。其中,烟花爆竹长期销售网点共651家,烟花爆竹临时销售网点2951家。

“预计,今年烟花爆竹零售

网点将达到近5000家。”济宁市安监局工商科科长田安源告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,随着环保形势的日益严峻与安全生产隐患排查的深入,今年烟花爆竹许可零售网点数量较往年下降了10%左右。

采访中记者了解到,自去年12月济宁出台《济宁市烟花爆竹燃放管理条例》后,今年烟花爆竹市场有了许多新变

化。“作为任城区烟花爆竹许可批发企业,今年我们专门引进了20多种环保型的烟花爆竹。”济宁康龙烟花爆竹有限公司总经理王兵告诉记者,随着国家对环保工作的日益重视,环保型烟花爆竹今年也将首次与济宁市民见面。以烟花为例,环保型烟花大多少硫无烟,但因其工艺复杂,对厂家

的生产工艺要求较高,所以其价格比普通烟花爆竹要高15%至20%。

“由于环保型烟花刚开始出现,价格相对较高,市场接受程度还有待进一步提高。”泗水县瑞源烟花爆竹有限公司负责人宋萌表示,预计环保型烟花推广还需2至3年的时间。

相关链接

这10处主干道及两侧今年将不再设点销售

市民需要注意,今年任城区10处主干道两侧及主干道以下道路沿线两侧50米内,将不设置烟花爆竹零售点。它们分别是:太白楼路上的琵琶山路口至济安桥路路口;红星路上的琵琶山路口至济安桥路路口;洗河路上的琵琶山路口至济安桥路路口;长青路上的琵琶山路口至建设路路口;吴泰闸路上的建设路路口至太白楼路路口;建设路上的太白楼路路口至金宇路路口;古槐路上的太

白楼路路口至吴泰闸路路口;共青团路上的太白楼路路口至吴泰闸路路口;运河路上太白楼路路口至龙行路路口;荷花路上的车站西路路口至济荷公铁立交。

此外,任城区范围内党政机关、集贸市场、节日售货大棚、展览展示会、庙会、超市、健身(购物)广场、各类批发市场、娱乐场所、宾馆、饭店、社区、商住混合楼、车站、商业摊点等人员聚集场所均不准销售烟花爆竹。

本报记者 马云雪

喜讯

1月29日国家网信办《网络传播》杂志公布的
全国新闻APP传播力
2017年12月榜单中
齐鲁壹点
荣登主流媒体APP
第二名
主流媒体/新闻网站APP合并榜单第4名

主流媒体 APP传播力12月榜			
名次	主办单位	APP名称	传播力指数
1	新华社	新华社	6115.1
2	齐鲁晚报	齐鲁壹点	4932.3
3	中央电视台	央视新闻	4613.7
4	解放日报	上海观察	4296.8
5	人民日报	人民日报	3927.2
6	经济日报	经济日报	3467.7
7	光明日报	光明日报	3466.5
8	环球时报	环球TIME	3441.3
9	云南日报	云报	3379.7
10	湖南日报	新湖南	3359.0



齐鲁晚报·今日运河



齐鲁壹点·济宁频道



济宁融媒文化产业公司